



ЗАСЕДАНИЕ СОВМЕСТНОЙ ЛАБОРАТОРИИ РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ ОБРАЗОВАНИЯ И ПРОФСОЮЗА

Пресс-служба Профсоюза. 24.01.2023

23 января состоялось первое в 2023 году заседание Лаборатории изучения проблем непрерывного развития педагогических кадров Центра развития педагогического образования Российской академии образования, созданной по соглашению РАО и Общероссийского Профсоюза образования в 2022 году.

Заседание началось со встречи сотрудников лаборатории с Председателем Профсоюза Галиной Меркуловой.

Галина Меркулова высказала общую заинтересованность Профсоюза в глубоком изучении стремительных процессов трансформации педагогической профессии, специфику которых нужно не только своевременно выявлять, но и вовремя оценивать их влияния на сферу социально-трудовых отношений. Это позволит Профсоюзу иметь свои научно обоснованные данные и быть более убедительными в отстаивании прав и интересов педагогических работников на всех уровнях социального партнёрства с представителями органов власти и работодателей.

Научный руководитель лаборатории, доктор педагогических и психологических наук, член-корреспондент Российской академии образования Александр Савенков отметил, что научно-исследовательская проблематика деятельности лаборатории позволяет ей стать актуальным ресурсом развития профессионального видения не только в интересах Общероссийского Профсоюза образования, но и всего научно-педагогического сообщества системы образования.

Заведующий лабораторией, научный руководитель Учебного центра Профсоюза кандидат педагогических наук Раис Загидуллин рассказал о ближайших задачах лаборатории по анализу завершившего первого этапа, проведенного в конце 2022 года исследования специфики реализации дополнительных профессиональных программ для учителей общеобразовательных организаций образовательными организациями высшего образования. В исследовании приняли участие 78 вузов страны. Содержание исследования касается вопросов качества, реализуемых дополнительных профессиональных программ и форматов их реализации.

По завершении встречи с Председателем Профсоюза сотрудники лаборатории дополнительно провели обсуждение вопросов проектирования секции «Дополнительное профессиональное образование», которую им доверено провести в рамках Второго Всероссийского форума «Педагогическое образование в российском классическом университете» 24 марта 2023 года.